
Pôle SEM CMLPôle SEM CMLPôle SEM CMLPôle SEM CML    

Totale compensation 
moyennée ? 

6.700 € 

 

PROTOCOLE ACCORD SCC   
TOUT COMMENCE  

 

 
 

���� QUELQUES PRINCIPES DE TRANSFORMATION SCC 
 

� AGENTS SCC QUI SERONT AFFECTÉS VERS BUS = 67% 
� AGENTS SCC QUI SERONT AFFECTÉS VERS SEM = 33% 
� AFFECTATIONS À BUS � LES AGENTS EXERCENT DU CONTRÔLE 
� AFFECTATIONS À SEM � LES AGENTS EXERCENT LES ACTIVITÉS SEM  
 
 

���� COMPENSATIONS SOCIALES SUITE À SIGNATURE PROTOCOLE 
 

� 0-2 ans d’ancienneté SCC : 1800 € (environ 34 personnes concernées) 

� 2-6 ans d’ancienneté SCC : 2000 € (environ 230 personnes concernées) 
� 6-9 ans d’ancienneté SCC : 2200 € (environ 180 personnes concernées) 
� + 9 ans d’ancienneté SCC : 2400 € (environ 581 personnes concernées) 
-------------------------------------------------- 
 

1- Bénéfice de l’indemnité géographique (payée en deux versements) :  
# 1er versement à la fin du mois suivant celui au cours duquel l’agent a été muté 
# le second versement intervenant 6 mois après cette date, soit selon le 
calcul suivant : 
6 x n x a x u x p � Minimum de 6 x 17 x 1 x 15 x 0,196 = 295 € 
6 x n x a x u x p � Moyenne de 6 x 17 x 1 x 60 x 0,196 = 1.199 € 
 

Totale indemnité géographique = 340 € à 1.400 € 
 
2- Application de la GPEC (PQP, Qualité de service, temps, horaire de travail, etc)  
# Concernant les rémunérations accessoires, s'il existe une différence négative par 
rapport à leur emploi précédent, un calcul du différentiel est effectué. Il mesure la 
différence entre les primes théoriquement perçues sur une année dans le nouvel 
emploi et la somme des primes perçues par le salarié sur les deux dernières 
années divisée par deux dans le précédent emploi. 
 

Le montant de ce différentiel multiplié par trois pour permettre aux salariés une 
compensation sur l'équivalent de trois années, fera l'objet d'un versement en deux 
fois pour solde de tout compte. Le premier versement interviendra 6 mois après la 
prise de fonction et le second six mois plus tard. 
 

Exemple du différentiel « D » au minimum : 
(2.000 € prime moyenne - 680 € PQS SEM) x 3 = 3.960 € 

 
340 € minimum d’indemnité géographique 
3960 € en moyenne avec la GPEC 
2400 € de gratification 
--------------------------------- 
6700 € minimum 
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